



在云龙湖留念



在城市中央公园合影



欣赏汝瓷精品

# 驻汝官兵游汝州

□文/图 融媒体中心记者 陈晶 通讯员 王银萍 刘宏远

“哎,杨垵霖,在你们家乡广东梅州能见到面积这么大,绿水环绕、流水潺潺、空气新鲜、游人如织的湿地公园吗?生活在环境整治、空气新鲜的城市里,汝州人民真是好福气,我为自己在这个城市里生活了5年而感到骄傲……”8月29日上午,在汝河国家湿地公园内,服役满5年即将退伍返乡的山西省晋城市初级士官徐泽浩,激动地对同年入伍的广东省梅州籍战友杨垵霖说。

为让退伍返乡的士兵亲身感受驻地社会经济建设的巨大变化,留住对“第二故乡”的美好记忆,8月29日,我市市委、市政府组织驻汝部队即将退伍的340多名优秀士兵参加了“第二故乡游”活动。

“第二故乡游”活动精选反映近年来汝州城市建设发生巨大变化,具有特色标志性建筑的城市中央公园、汝河国家湿地公园暨沙滩公园、汝瓷小镇、科教园区、风穴寺等地进行参观,让战士们了解汝州当前的区域建设和发展,全方位体验汝州的绿色、宜居、整洁和美丽。

“非常感谢汝州市委能够组织这次旅行,回顾我的军旅生活,虽然在驻地两年,但却不怎么了解汝州的风土人情,实在是太遗憾了。这次我们去了周边的公园,还有风穴寺,近距离了解汝州的风土人情和厚重的历史文化,也算是给我两年的军旅生涯画上一个圆满的句号。汝州人民非常的纯朴善良,包括之前我们拉练的时候很多群众还有小孩都会给我们敬礼,注视我们,让我感觉作为军人的一种自

豪感。在临别之际我希望我的驻地汝州能够发展得越来越好。”22岁的蒋礼来自重庆,深有感触。

一路欢歌一路行。在城市中央公园,退伍士兵惊叹汝州城市建设的基建实力和高新技术在社会生活中的巨大作用,感叹汝州市日新月异的变化;在汝瓷小镇,战士们在汝瓷工艺大师的艺术作品前,仔细品味作为宋代皇家御用传奇手工艺品的传奇故事,精美的汝瓷作品更是引得战士们流连忘返。22岁的张梦翔来自江苏,他腼腆地说:“汝州市委对我们这些退伍老兵真的是很关注和关爱,今天我们深刻了解了汝州的风土人情,观看了很多景区,最后来到风穴寺更让我觉得汝州这片土地的历史底蕴非常深厚。祝愿汝州未来发展得越来越好。”

“本来还有3天就要退伍了,没想到今天会组织我们出来转一转看一看,这两年一直在部队里面,今天出来之后,见识到了汝州军民鱼水情,特别感动。汝州城市规划得很好,建设速度很快,想到自己曾在这片土地上守护,我很自豪。”来自山西的李明祥感慨地说。

战士们观赏着汝州美景的同时,也感悟到汝州城市建设给驻地群众生活环境、精神风貌等带来的巨大变化,由衷地为汝州第二故乡的进步发展感到高兴,更加坚定了退役后投身家乡经济社会建设的信心和动力,退伍不褪色,转岗不转志,祝愿他们为各自的家乡建设继续贡献智慧与力量。



游览风穴寺



拍照留念



在汝河沙滩公园合影



观看城市宣传片



挂满条幅的车队载着官兵游览汝州



眺望汝瓷小镇